
Анализ Анкеты для родителей. 

опрошено 100 чел. 

Уважаемые родители! В целях улучшения организации питания 

просим Вас ответить на следующие вопросы. 

1. Устраивает ли Вас  гигиеническая обстановка при организации 

питания: 

-  санитарное состояние -                       да- 100        нет 

-  размещение столовой мебели  -         да- 100        нет 

-  выполнение режима питания -           да- 100        нет 

2. Наблюдали ли Вы, как сервируются столы в групповых: 

                                                                  да - 85       нет- 15 

3. Устраивает ли Вас, как составлено меню на каждый день: 

                                                                 да- 100        нет 

4. Сформированы ли у Вашего ребенка навыки пользования 

столовыми приборами:                                

                                                                да- 98          нет- 2 

5. Удовлетворены ли Вы организацией питания в ДОУ: 

                                                                да-100         нет 

6. Выполняете ли ВЫ рекомендации о питании детей дома: 

                                                                 да - 88        нет- 12 

7. Ваши предложения по организации питания в ДОУ: 

-вернуть молоко на 3 часа после сна - 8 чел, 

-летом разнообразия фруктов- вишня, черешня, слива, клубника- 10 

чел. 

Спасибо за сотрудничество! 


